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Csepeli rejtély.
Alig szállott e! a csrpeli robbanás 

ÍDstje, mindenünnen előtoiekodik az 
e kérdés, hogy mi volt a katasztrófa 
oka. A hivatalos vizsgálat megindult, 
a rendirsíg lázasan igyekszik meg­
ejteni a nyomozást a robbanás eiőz 
menyei tekintetében, de ezenközben 
több oldalról úgy a lapokban, mint 
a közönség körében fei-felrebbent az 
a gyanú, hogy a katasztrófát bűnös 
kezek idéztek volna erő. E,képzelni 
is szörny üst ges az emberi gonosz­
ság ekkora fokát, mely ilyen kérho- 
zatos cselekedetre vetemedjék. Hi­
szen ha a robbanás akkora méretű 
lett volna, mint t miiyennek az eset­
leges bűnöző tervezte, nemcsak a 
virágzó számtalan munkásnak eg­
zisztenciát biztosító gyártelep s a 
körülötte levő népjóléti intézmények, 
hanem Magyarország szép és büszke 
fővárosa is végzetes veszt delembe 
került volna, S egyes emberek leiké­
nek borzalmas e;fér dőléséért száz 
ezrek é'cte és kiszámíthatatlan mate­
riális érlek [usztuit \olna el minden­
esetre céltalanul. Ilyen gondolat csak 
Őrült agyvelőben fogan ha tik meg , 
vagy az emberi bestiáikés parexiz- 
rr.usa lehet az, amely csak vérben, 
puszlu ásbt n és heiá'ordi'étban él 

ki magát.
Bármennyire igyekszünk is ma. 

gunktól elhessegetni ezeket az elré- 
mitő gondolatokat, mégis vissza- 
visszatérnek azok, mert hisz nem 
egy merényletet követtek el a múlt­
ban nihilisták, anarchisták és petro 

lörök, tehát bármennyire borzalmas 
is a fellevés, még sem tartozik a 
lehetetlenségek közé ez, hogy bűnös 
merénylet követfetett el Csepelen. A 
vizsgálat lefolytatása, ez idegsokkot 
kapott őrök vallomásai talán majd 
világosságot fognak deríteni a ka­
tasztrófa még homályban álló rész­
leteire. Egyik budapesti reggeli lep 
megemlékezik egy külföldi munkás­
ról, aki a robbanás előtt Csepelen 
tartózkodott s azóta a telepről nyom­
talanul eltűnt. Éppen ez a motnen-

szában elterjedt ez a szörnyű gyanú, 
hogy nem véletlen, vagy gondatlan 
ság, hanem gonosz emberi bűntény 
elkövetéséről lehet szó.

Mindeneseire meg kell várnunk a 
vizsgálat eredményeinek teljes kibon 
takozésát, hogy végleges képet al

kothassunk és főleg, hogy megsza­
baduljunk attól a szörnyű nyomás­
tól, amelyet a merénylet lehetős-gé­
nek elgondolása okoz. Szomorú 
voma, ha Magyarországon is olyan 
események fordulhatnának elő, mint 
amilyenek még a régi Oroszország 
eiuéi is pokollá tették.

Bácsbüdregváí megye tisztviselői kara testületileg 
vesz részt a magyar v >■ megyék. szeptember 2-1

mohácsi kongresszusán.
tisztviselőkA mohácsi 4G0 észtét dós jubi­

leumi napok kiemelkedő eseménye 
lesz a magyar vármegyék kor.grcsz- 
szusa szeptember 2 án. Ezen a na­
pon nemcsak a szomszédos varme­
gyék törvény hatóságai zarándokol­
ni k el Mohácsra, hanem ott lesznek 
a magyar vármegyék valamennyien. 
A kongresszus már összeáll! ott prog­
rammes szerint előadást tart egy 
a.ispán, egy vármegyei főjegyző, egy 
főszolgabíró és egy t.szti ügyész. 
Becsbe drog vármegy e részéről ar. 
Frank Mihály árvaszéki emuk, az 
árvaszéki szakosztály elnöke tart 
előadást a társadalom közreműkö­
déséről a gyámügyek intézésében.

A kongresszus után Mohács véres 
csavargőzösén kirándulnak a kong­
resszus résztvevői a Csele patakhoz 
és 11. Lajos emlékművéhez, melyre 
Agorasztó Tivadar alispán, egyesü-

;eti elnök a vármegyei 
névében koszorút helyez.

Bácsbodrogvármegy e részéről be­
jelentettek a kongresszuson való 
részvételüket dr. Szaboviyevits Dusán 
alispán, Scherer Rezső vármegyei 
főjegyző és felesége, dr. Poór Béla 
vármegyei főügyész, Schick Ernő, II. 
mésoGfőjegyző, Wukcw Béla tb. fő­
jegyző és felesége, dr. Dor. he fim 
Szilé rd főorvos es felesége, Kiss 
Mátyás árvaszí ki ülnök és felesége, 
Arnold Sándor árvaszéki ülnök és 
felesége, dr. Klemm Gyula árvaszéki 
ülnök és felesége, Kokas József ár­
vaszéki ülnök, Koller Oszkár fő­
szolgabíró, dr. Zsigmond Gyula fő­
szolgabíró és felesége, Toincsányi 
Aladár irodaigazgató, Jurisiís István 
tb. aljegyző és iroda főtiszt. A köz- 

I sági jegyzők majdnem valamennyien 
, szintén részt vesznek a kongresz- 
j szuson.

Óriási arányokat ötiitt Baja 
ebei között a veszettség.

Baja város I. fokú állategészség­
ügy- i hatósága e; utón tudatja a vá­
ros közönségével, hogy a veszettség 
ez ebek között annyira elharapód 
zott, hogy a hatóság mielőtt a tör­
vény által előirt azon módot követné, 
hogy a város területén az összes 
ebeket kiirtatja, kénytelen különleges 
óvrendszabály okkal élni, ennélfogva 
elrendeli: hogy az összes ebek az 
udvarokban megkötve tartandók, úgy 
a bel mint a külterületen, miről a 
rendőrök a házakban személyesen 
fognak meggyőződést szerezni. A nem 
szabályszerűen tartott ebek gazdáit

I megbüntetés végett bejelentik, ezen- 
j kívül közvetlenül intézkednek a 

gyeprnesterrel, hogy az a szabályta­
lanul tartott ebeket levigye a gyep 
mester telepre és ott azonnal kiirtsa.

Megjegyzi a hatóság, hogy ez al­
kalomból a kihágásra megállapít­
ható pénzbüntetés legmagasabb mér­
tékét, 3 millió koronát mindjárt az 
első büntetés alkalmával is alkal­
mazza, valamint visszaesés esetén 

az elzárást bárkivel szemben minden 
körülmények között alkalmazni fogja. 
Az elfogott ebeket semmi körüimé- 
yek között sem adják ki.

A Duna teljes hosszában apad. A 
bajai vízállás ma, szerda reggel 558 
cm., apadt 13 cm-t.

Ä női felsőkereskedelmi iskoli 
tanulmányi kirándulása,

A közös vezetés alatt álló felső­
kereskedelmi iskola évről évre tanul­
mányi kirándulásokra viszi el nö­
vendékeit, hogy látókörüket bővítse, 
velük a csonha haza szépségeit, ér­
tekeit megismertesse és ezzel őket 
tanulságos szórakozásban részesítse. 
Az első evben a fiúiskola táruló! a. 
bv de pisi áiumintavásáron voltak és 
Bud-pist nevezetességeit nézték 
meg. A műit tanév folyamán a leá­
nyok Mohács, Pécs es Harkány fürdő 
nevezetességei szemlélték meg, inig 
a fiuk Miskolc és környéke, Aggte­
lek. Eger, Salgótarján természeti 
szépségeit és fejlett iparát tanulmá­
nyozták. A jelen tanévben a fiuk 
voltak Pécsett és Harkányfürdőn, a 
női iskola növendékeivel volt na­
gyobb, 8 napos tanulmányi kirán­
dulás tervbe véve. A tervezett ki­
rándulást Legányi igazgató tanév­
végi betegsége miatt el kellett ha­
lasztani s azt csak augusztus elején 
sikerült megtart .ni,

A gondosan előkészített és tanul­
ságos kirándulásról a következőkben 
számolhatunk be :

Augusztus 6 án reggel 4 órakor 
gyülekezett a társaság a vasúti állo­
máson s a fél 5 órai motoros vo­
nattal Legányi Dezső igazgató es 
Fehérváry Mária tanárnő vezetésé­
vel 22 leánytanuló indult útnak. A 
társaság, amelyhez a balatoni uh a 
az igazgató neje és kis fia is csat­
lakozott, Adony Pusztaszabolcson 
keresztül fél 12 órakor érkezett Ba- 
latonfüredre, ahol a Balatonban való 
fürdőzés után ebédeltek, majd mo­
toros hajóval Tihanyba rándultak. 
Itt meghallgatták a hires visszhan­
got, megtekintették az apátsági 
templomot, kriptát és a kolostorban 
azt a lakosztályt, amelyben az utolsó 
apostoli király és családja számki­
vetése előtt utoljára tartózkodott. 
Hegtekintették azt a díszes fekete 
márványtáblát, amely e tragikus 
eseményt hivatva van az utókornak 
is hirdetni s csendes megilietődéssel 
és néma könnyel adóztak a dicső 
múlt mártírjainak. Nemsokára hajón 
ült megint a társaság és Keszthelyre 
utazott, ahol az Irgalmas nővérek 
zárdájában nyert a leánycsapat szi­
ves és gondos ellátást.

Augusztus 7-én reggel autókon 
Hévízre rándultak át és a fürdőte­
lep megtekintése után megfürödtek 
a pompás lótuszokkal ékesített tó­fűm, aminek alapján széliében hosz
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ban. Keszthelyre visszatérve a vá 
rost tekintettem meg. Megnézték a 
régi Giorgikont, a Festetics szobrot, 
a helikoni emléket, valamint a gaz 
dasági akadémia gazdag gyűjtemé­
nyeit. D:- után csónakázas és fjidés 
volt a Balatonban, majd Sümegre 
utaztak.

Vasárnap reggel a sümegi vér 
templomban misét hallgattak, azu'án 
szakszerű vezetés mellett megtekin­
tették a Maulpertsch Antal festőtől 
származó falfestményeket, majd fel­
mentek a sümegi várromokhoz, meg­
tekintették Kisfaludy Sándor szülő­
házát, felkeresték Kisfaludy és fele­
sége, Szegedi Rózsi sírját és a hires 
áiiami Darnay-múzeumot, Darnay 
Kálmán, a hires régész személyes 
vezetése mellett. Délután tovább­
utaztak Szombathelyre s még dél­
után körsétát tet'ek a városban.

Augusztus 9 én délelőtt a Vas­
vármegye lap vállalat rotációs gépét 
és szedőgépeit tekintették meg, majd 
a mezőgazdasági gépgyár, malom- 
építő és kályhaőntőgyár telepeit jár­
ták végig. Azután a hires székes- 
egyházat nézték meg Délután autó­
kon Jakra rándultak a világhírű jáki 
templom megtekintésére. Szombat­
helyre visszatérve még aznap Sop­
ronba utaztak.

Augusztus 10 ér. Sopron város 
Várkerületén és belvárosának zegzu­
gos uccáin sétáltak végig s megte­
kintették az 5 országgyűlés és 3 
koronázás színhelyéül szolgált hires 
Kecsketemplomot (bencés templo 
mól), Azután a sörgyárat, a hatal­
mas szőnyeggyárat, délután Sopron 
közvetlen környékét, a líceumi ifjú­
ság hires majális helyét, a Deákku­
tat szemlélték meg és innen a Ká- 
roly-magasiatra mentek, ahonnan a 
kilátótoronyból a váró ra, a Fertő­
tóra és az elszakított Nyugptma- 
gyarországra remek kilátást élveztek. 
A subalpin flóra kedves virágával, 
a ciklámennel felvirágozva tértek 
vissza a városba s még este tovább 
utaztak Győrbe.

Augusztus 11 én Győrött a vá­
gón és autcmobilgyárat és a vá­
ros, teljesen modern berendezésű 
gázgyárát tekintették meg, majd a 
gázgyár vendégei voltak viilásregge- 
lire. Azután a püspöki székesegy­
ház és a püspökvár megtekintésére 
került a sor. Ebed után továbbutaz 
tak Esztergomba.

Augusztus 12 én az esztergomi 
j szt. Anna remek körtemplom meg- 
I szemlélése után a pompás eszter- 
í gomi bazilikába mentek s annak,
; valamint a leniek Bakócz kápolná­

nak és a szt. István kápolnának 
építészeti, festészeti és szobrászati 
remekjeiben közel két óra hosszat 
gyönyörködtek. Bejárták ezenközben 
a hatalmas méretű kriptákat is. Majd 
a mérhetetlen kincseket tartalmazó 
székesegyházi kincstár megtekintő 
sére került a sor. A monstranciák, 
feszületek, keiyhek, szebbnél-szebb 
misemondóruhák óriási tömegéből 
érlékben különösen kiemelkedik Má­
tyás király hires kálváriája, amely g 
renaissance ötvös művészetnek egyik 
legszebb remeke. Végül a prímás! 
képtárat tekintették meg a képtár 
igazgatójának személyes vezetése 
mellett. A délutáni fürdés után a 
hajóállomásra ment a csapat. Koz 
ben hatalmas eső kerekedet, amely 
Budapestig kisérte a kirándulókat s 
igy a gyönyörű dunai utat alig él­
vezhették.

Az utolsó napot, augusztus 13 át 
Budapesten töltötte a kiránduló csa 
pat, Mindenek előtt felmentek a 
Várba, ahol a Mátyás templom, a

Halászbástya és a királyi palota, 
illetve várkert megtekintése került 
sorra. Pestre átjőve a parlament 
képviselőházi és főrendiházi traclu- 
sait szemlélték meg, majd megnéz­
ték a királyi Kúria remek lépcsőhá­
zit, végül a szabadságién irredenta­
szobrok előtt rótták le a hazafias 
bánat és kegyelet adóját. Délután a 
lipótvárosi bazilikát szemlélték meg, 
majd autóbuszon a Városligetbe s 
onnan rövid séta után villanyossal 
a Margit szigetre mentek s végig 
járva azt élvezték a főváros gyön­
gyének gyönyörű fekvésit és kör­
nyezetét. Este 10 órakor azután ha­
jóra szállt a csapat és egy jól sike­
rűit kirándulás számos szebbnél- 
szebb emlékével gazdagodva, 14 én 
reggel jő egészségben Bajára ér­
kezett.

A kirándulók egészségi állapota a 
fárasztó kirándulás alatt kifogástalan 
volt, elhelyezésük, legtöbbnyire isko­
lákban, megfelelő, ellátásuk — ke­
vés kivételtől eltekintve — elsőrendű. 
A kirándulók közül 14 et a tanári 
testű et összesen 5,300 000 K. se­
gélyben részesített. Ezek között vo! t 
egy tanuló, akinek költségeit telje­
sen a Segélyalap fedezte.

Bacilustenyésztő-telep övezi 
a tanítóképzőmelletti artézi kutat,
Baja város közönségének ivóvíz 

zel való ellátása néhány közkunéi 
történik. Ezek közül 3 ártézi, a többi 
pedig mélyfúrású kút. Állandóak a 
panaszok a bajai ivóvízellátásra és 
ezek a panaszok jogos panaszok is, 
mert városiasnak < gyaltairtn nem 
mondható vízellátásunk alig rí 
ki közegészségügyi szempontból meg­
felelően az igényeket

A város lakosú-aga jó részűnek 
ivóvizforrásával, a tanít:, képző mel­
letti ártézikuttal kapcsolatosan köz­
egészségügyi szempontúéi sajnálatos 
körülményre kell felhívnunk az illeté­
kesek figyelmét.

Ugyanis a tanítóképző intézet ár­
tézi kútja körül egy valóságos bad- 
lus tenyésztő telep van. Ez a köz 
kút egy rodhadt, bűzös, zöld színű 
pocsolyában van állandóan, amely­
hez a vizet meritők csak uev jut­

hatnak, hogy a közelben lévő városi 
téglákból maguknak utat csinálnak 
hozzá.

Ennek az állapotnak a halasztha­
tatlanul szükséges megszüntetése 
pedig oly egyszerű lenne, ha például 
köt.-leznék azt az utcaseprőt, aki 
aiig pár lépésnyire egész napon át 
u. vasúthoz vezető kocsiuíat tiszto­
gatja, hogy hetenként lapátolja ki 
vagy szét a kút körül képződött po­
csolyát. Vagy csináltasson a város 
tgy levezető csatornát — akár a 
foldszin felett is — a kúthoz alig 
30 méternyire fekvő vármegyeház!, 
illetve tanítóképzői viz levezető fő- 
csa'ornába. Vagy ha mindezeket 
nem tennék meg, legalább ezen ba- 
cillus terjesztő pocsolyát rendszeresen 
fertőtlenítsék, hogy a fertőző beteg­
ségek baciliusát a kúthoz járó száz 
és száz ember szét ne hurcolhassa.

HÍREK.
— A ref. templomban aug. 20 án, 

a felszabadó ás ünnepén délelőtt 10 
órakor hálaadó istentisztelet lesz, 
melyen mindenkit szívesen látnak.

— A bajái ipartostiilet felhívja
tagjait, hogy augusztus 20-án, Szt. 
István napján reggel féi 9 órára az 
ipartestü et székhazában minél na­
gyobb számban jelenjenek meg, 
ahonnan a testületi zászló alatt vo­
nulnak az ünnepi istentiszteletre.

— A Közp. Kath. Legényegylet 
jubileumi ünnepségein a bajai Le­
gényegylet is részt vesz. A kiállítá­
son kfc. 40 darabbal szerepelek az 
egyesület tagjai. Részt vesz az egye­
sület a vasárnap tartandó ünnepsé­
geken és versenyeken, melyekre 
szombaton indul az egyesület 100 
tagú küldöttsége. A budapesti ün­
nepségek miatt a város felszabadu­
lásának évfordulója alkalmából a 
Kath. Legényegyesület külön ünne­
pélyt czidin nem rendez, csak a 
város közös ünnepségén vesz részt. 
Sz. István napján d, e. 8 órakor 
gyülekezik az egyesület. Itt kapják 
meg a budapesti ünnepségeken részt­
vevők az Útbaigazításukat. Utána 
zászló alatt vonulnak a belvárosi 
plébánia templomba az ünnepi hála­
adó istentiszteletre. Az összes tagok 
pontos megjelenését kéri az Elnökség.

— Uj tanárok a 
deimi iskoláknál. A

fölső kereske-
vallás- és köz- 

oktatásügyi miniszter a Türr Díván 
fiú felső kereskedelmi iskolához Gratz 
Vilmos Györgyöt, a Papp-Váry Ele­
mérné női felső kereskedelmi isko­
lához dr. Bernhardt Sindorné Zígány 
Klárát óradíjas helyettes tanárokul 
alkalmazta. Az uj tanárok még e hó 
folyamán elfoglalják állásukat.

— Impozáns Issz az augusztus
19-fki t izíjátók. Az, előző éves szo­
kásaihoz mérten ezévben is meglesz 
Szent István nap előestéjén a tűzi­
játék és lampionos csónakfelvonu’ás. 
Amint a rendezőségtől sikerült meg­
tolnunk, a csütörtök esti tűzijáték 
arányaiban felülmúl minden előző 
évit. Az indulás 8 órakor lesz a ke- 
resztcsatornátó!. Ha rossz idő esetén 
nem lenne megtartható csütörtökön, 
úgy másnapra halasztódik. A Siófok 
és Kecskemét hajók ma reggelre be­
futottak a bajai kikötőbe és részt 
vesznek a felvonulásban.

Méí én gyermek fonott ‘m
topánkuk, vaszoiacípők, szandálok

legolcsóbban es legnagyobb választékban

Kattarinka József és Fia cipőáruházban.
A kitűnő The Tipp Topp és Salamander védjegyű cipők egyedárusitása.
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Saját érdeke, hogy mielőtt lakásának, műhelyének stb. villamos vilá­
gítási illetve erőátviteli berendezését elkészíti, kérjen
18* díjtalan költségvetést

LÁZÁR és EYETOYITS
villamos és műszaki vállalatától. Vörösmarty Mlhály-ueea 8. szám. (Központival szemben. 
Pontos, ízléses kivitel! HM Telelőn 272. S*T Messzemenő garantla

_ Munkásai lélekjelenléte men- 
feiiek mag a G Idschiriedt malmot
a tüzkatasztrcfától. Váradi érsek-uti 
Goldschmiedt féle gőzmalornnnk izgat 
mas éjszakája volt a vasárnapról 
hétfőre virradó éjszaka. A késő éjjeli 
órákban a felvonógép elromlása foly­
tán súlyos arányú dörzsölődós követ­
keztében tűz támad', az egyik her - 
aer szerelvényei tüzet fogtak és ve­
szedelmes gyorsasággal égni kezdtek.
A tüzet még idejében vették észre a 
malomban alkalmazott molnárok és 
sem vesztve el lélek jelenlétültet elo.- 
tották a veszedelmesen terjedni kezdő 
maiomtüzet. Ha csak pár pillanattal 
későbben vették volna észre b műn- 
kasok a tűz keletkezését, úgy ment­
hetetlenül tűz martalékává vált volna 
a Goldschmiedt malom. A kár meg­
haladta a 15—16 millió koronát.

— Az ipartestület tagjai figyel 
mébe. A mohácsi iparoskongresszusra 
és kiállításra utazó testületi tagok 
augusztus hó 21 én, szombaton a 
reggeli hajóval indulnak. Mohácsi 
tartózkodásuk alatt az érdeklődők meg­
tekinthetik a mohácsi és baranya- 
megvei iparosok kiállítását és részt- 
vehetnek a d. e. 9 órakor megnyíló 
országos kongresszuson is. A mo 
hácsra érkező iparosok és családtag­
jaik fogadásáról külön e célra ala­
kított fogadó bizottságok gondoskod­
nak és a város vezetősége megálla­
podott a vendéglősökkel, hogy az 
iparosság méltányos szabott árak 
mellett étkezhessék. Az ipartestület 
vezetősége felhívja az eddigi jelent­
kezőket és mindazokat, akik a jelzett 
lapon Mohácsra utazni szándékoz­
nak, hogy az utazás körülményeinek 
és a még aznapi visszautazás lehe­
tőségének megbeszélésére augusztus 
hó 19-éig az ipartestület helyiségé­
ben okvetlenül megjelenni szívesked­
jenek.

— Vaklárma. Hétfőn este alko­
nyaikor nagy riadalommal újságolta 
mindenki a városban, hogy a kis- 
csávolyi templom tornya és tetőzete 
lángbaborult. Két egyén telefonon 
jelentette a hirt a tüzőrségnek, ket­
ten pedig személyesen kocsival haj­
tattak ki a tüzőrséghez, hogy a 
templom tüzet jelentsék. Hivatalosan 
nem jelentettek tüzet sem az őrto­
ronyból, sem pedig a kiscsávolyi 
plébániáról. A négyszeri jelentésre 
aztán ki is vonultak a tűzoltók tel­
jes szerelvénnyel a helyi körűimé 
nyékhez képest templomtüznek neki 
készülten. Embertömegek riadoz- 
tak ekkor már a templom körül. 
~ A természet játéka képen 
a templom tornya körül és a tető­
zeten füst látszatát keltő" por vagy

párázás gomolygott, amely a búcsúzó | 
nap tűző sugaraiban megtévesztően j 
ijesztően hatott. A nagy ijedelemnek 
azonban semmi alapja nem volt. A 
tűzoltók gyorsan átvizsgálták az 
egész templomot, padlásá’, a tornyot 
és semmit sem észleltek. A pontos 
vizsgálat megejlése után bevonult a 
tűzoltóság. Az egész várost ijedelembe 
ejtő hir a kiscsávolyi templom égé­
séről vaklármának bizonyult. A meg­
tévesztő porfelhőt a nagy kocsifor­
galom verhette fel a Váradv érsek-ut 
porából, amely azulán a templom­
tető magasságában gomolygott.

Sxlnhi&z*

Asszony! László színigazgató bú­
csúja. Nagyérdemű közönség! A ba­
jai sziniid my végeztével hálás kö­
szönetét mondok Baja thjf. város 
kedves közönségének azért a szere 
tetteljes és lelkes pártfogásért, mely­
ben bennünket ezekben a nehéz 
időkben részesíteni szívesek voltak. 
Én a jövőben is fokozott igyekezet­
te! mindent el fogok követni, hogy 
a kedves bajai közönség teljes re- 
konszenvét és hecsüléset kivívjam.
A viszontlátás:-«! Hazafias tisztelet­
tel Asszonvi László színigazgató.

Koronkítv Rózsi búcsúja, Ma este 
a társulat utolsó előadásán búcsúzik 
a színház közszeretetnek örvendő 
primadonnája Koronksy Rózsi, Ba­
konyi és Kacsóh örökszépségü dal­
játékéban a „János vitéz “-ben. Ezzel 
az előadással aztán le is záru, a 
színházi idény és színészeink holnap 
már Mohácsra utaznak az országos 
ünnepségekre. — A be rsm vallott 
szelvényeket a színház jövő idényé­
ben beváltja.

Perr Gyni előadásának méltatásá­
val helyszűke miatt cs'k a holnapi 
lapszámunkban foglalkozhatunk.

Kiadóbirsttai vezetője): Goldberger Jan«.
Felelős kiadó: Moravcslk Győző,

Damjanich-u. 26. sz. ház berendezett

péküzlettel
együtt szabad kézből eladó. Ugyan­
ott 4 hold szőllő kitűnő terméssel és 
teljes felszereléssel együtt eladó. 
Bővebbet Damjanich ucca 26. szám 

Stohl Sándor.

Tüzifaanyag és faszén
szükségletét a legjutányosabban nagy­
ban és kicsinyben SAber István fa­
telepén Szeremlei-ucca 47. sz. alatt 
szerezheti be, hol pontos k'szolgálás 
mellett a legjobb árut kapja házhoz 
szállítva. Rendelések telefonon is 
eszközölhetők. Telefon szám 231.

Hirdetmény.
A Rejavidáki Közgazdasági Bank 

Részvénytársaság « magánalkalma, 
zottak nyugdijának, özvegyeik és 
árvák ellátási járandóságának átérté­
keléséről szóló 1926. évi XVI. t. c. 
3 § n értelmében közhírré teszi, hogy 
az átértékelési arányszám 100/o, azaz 
tiz százalék.

Baja, 1926. augusztus 14.
igazgatóság.

adó telep.
Baján, Erzsébet királyné ucca 
43. $2 négy épület, harem uccára 
(kiianc üzlet. Értekezni Sehet: 
Cirfjsz Ferenc csca 23. szám.

Tűzhelyet, j
kályhát, edényt, alpacca, evő 
esz őzt, vas, réz és zomán­
cozott bográcsot, potroloum 
fázat és mindennemű :—:

vasárukat
legjobb minőségben szolid áron

EiohhardiósKréneisz
vasüzletében vásárolhatunk 

BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UCCA.
\
j Telefon 152. Telefon 152.

In a: ven

--- l’EAl i ..M o z « « H
1926. augusztus hó 19 éru szerdán d. u. 6 és 9 órai kezdettel.----------

Elkésett szerelem.
A vénülés balladája és a fiatalság románca 7 felvonásban. V őszerepben :

Laura la Plante és Pau'ine Frederu.
A vén kecske.

(A vén kecske is megnyalja a sót) Kitűnő*francia vígjáték 7 felvonásban.

se kaso n lehetett kapni, azonban

KraCiSz Lajos
bír és cipő verseTyáruházában 
BAJA, KOSSUTH UCCA II. SZ.
alatt már igen olcsón és előnyösen 
szerezheti bo cipőszükséglotét. Az 
évek óta fennálló bőrüzlotemot egy 
modern cipőüzemmel kibővítettem 
és abban egv ujrendszerii részlet- 
fizetési osztályt nyitottam. A mai 
nehéz gazdasági viszonyok mollett | 
lehetővé akarom tenni a t. közön- í 
ségnek, hogy clpőszükségletét Íj 
azonnal és jutányosán szerezhesse \ 

1 be még akkor is, ha az ennak j 
megfelelő készpénzzel nem rendel­
kezik. Feltétlen hitelképos egyé- 1 
neknek vidékieknek is folyószámla 
hitelt nyújtok olyképen, hogy egész 
évi cipősziikségietót nálam rész­
letfizetés mellett szőrözheti be. 
Készítek megrendelőimnek mérték 
szerint, tetszése szerinti kivitelben 

elsőrangú anyagból

1,250.000 K-ért 
100 pengőért

következő cipőket és javításokat :

4 pár farfi vagy' női cipőt 
2 „ „ n n borítás
2 „ fóltslp és sarkat

A részletfizetés olyképen történik, 
hogy az első részletnél 250,000 
kor., 20 pengő fizetendő, a többi 
havi 100.000 kor. 8 pengő egyenlő 
havi részletben fizetendő. A bőr 
és cipőszakmában eltöltött 30 éves 
gyakorlatom garanciát nyújt, hogy 
a szakmában a versenyt felvohe- 
tem, amiről meg fog győződni 
azonnal, ha kedvező ajánlatomat 
igénybe veszi és 1). megrendelésé­

vel megtisztel,

KRAUSZ LAJOS
bőr- és cipöversenyáruház 

BAJA, KOSSUTH LAJOS-UCCA li

2000 pár

sz án dalt,
férfi és női kömére cipőt nagyon

olcsón kiárusítok.
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Mai napon Stein M'kea cégből k'- 
léptem és „Commerzia“ Kereskedelmi 
Ügynökség cég alatt (Atilla ucca 21.) 
önállósítottam magam.

Rám József.

pSsdT Alig hasznait 1&43

bor garnitúra
eladó. Bővebbet 

Erzsébet királyné íz. 36.

Yillanyvilágitási berendezései
szóksjerii elkészítését a iegjchb és icgclcstibb $
—'— kivitelben ajánlja —:  i

Bohner és Társai
hbiófcágtiíiti cngedelyetett elektrotechnikai vállalata.

BAiA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UCCA 6. SZ. TELEFON 256
w Költségveiésspl, szaWzeiü tanáccsal és felvilágositáseal dümenlesen szolH'm-k. 3

met:xsa wmmr»

m—r.
53 _ ■ • ■—I 9é

Cséplőgépek es motorok javitasa, magánján) átalakítások, 
8 «hen68r fúrások, tengelyek készítése, malomhengerek rovat- 
P ??olása' sutógón hege ütést és mindenféle gépjavítást leg. 
ti jin-ban, jótállás mellett

V"
- 4>3Cr :&X"n*i:

'■ALAiOsI SÁNDOR gépgyárában BAJA. Telefon 15?.

ff tassg&s pj&zp&zm-v rarain^pjyai-a 
o jj}

IA baja-szentistváni
Übucsűra

utóbusz
nwttSBSiWKS"9

^wAiA.-.wsur-pra--.; -r, -----------------
1

Legkedvezőbb 
részlet fizetés 

mellett
a világhírű D. K. W. motorkerékpárok, segédmotorok női *s 
férfi kerékpárok, D K. W. csónakmetorok. Eikamci há>i- 
vsllanytelepek, varrógépek, kerékpárok, kötőgépek, Írógépek 

szakszerű beszerzési forrása es javítása

BI

a'

indul reggel 8 órától déli 12óráig, 
délután 3 órától esti 10 óráig

Mínslei félórában indul a 
Városház f s Deák Fenne 

ucca sarokról.
Viíeldíj személy fi nkint
8000 korona

.g

1
Iy

L^gjötáiyyoSzbs
bevásárló helyek

Szúnyogháló
zöldrefesíett nr-je 30.000 kc-r.

ÉTFL80RITÓK
22 cm. 24 cm. 28 cm. 30 cm. 32 «s. 
10.000 12.000 14.000 15.000 16.000

ÉTELSZEKFÉflYEK
a legtökéletesebb kivitelben a leg 

olcsóbb arakon kapható
Uírv Pál F ai ,

sodronyáruüzem és vasárukereskedés 
Erzsébet kiiálync-utca 38. szám, 4

4»

8

wa

HÖR VÁTH-náS 
Biidapesíi-ul 15.

“'{»fwc írtra,®; our.1 nr*v> \A ...x A
tf'f/ 6y-e'v,,. \, // # AI -X \rfWii

‘•SS?/

S ÜMAUÄIWH 5?;5sg-

e&GSßJ P5Cí>; ESGí vaesrsKa.

— Szegedi-ut 51 szám —

iiáz sürgősen eladó
— és azonnal beköltözhető. —

1 u**‘-*~ “dl unnak m irau jKMuuMui^
HALLÓ ! HALLÓ !

Megérkezett Bajára

w
1 í 3s

»4 k ■
K 1

*

h

Wolfner Gyula és Társa
bőrgyár, lerakata és képviselete

A CZ ÉL Ab J?11 N
íépn :1 BAJÁN, ahol eredeti gyári árban kapható minden méretű

P*“ géphaj tószij
■ CsRk eredeti gyért védjeggyel ellátott szíjak a valódiak
, TEUFN:)» TELEFON: ,33.

odeíkáiié
htai naptól kezdve a szigeti ven­
djeidben énekel. Belápövij nincs.

RÖFÖSÁRCK; 1
Log agyohb választék, 

legkedvezőbb árak. j

Welclmer Lőrinc
Erzsébet királrné-ucca 6. sz.

y^soptcMfí é-® g^ppyáf. 

Schmidt Márton Fiai"
ßsj». CaiifusB Pesenc-otcc 42—H.

Mezőgazdasági gépek, vas- 
öntvények, gépjavítások, ma­
lom alkatrészek, csapágyak,
szijkerekek, hengerrovátkolás, 

j gépalkatrészek nagy raktára, 
elefon szám 63.

I Állandó nagy választék a legjobbaknak elismert

I * kerékpárok és motorkerékpárokban

fi

)

melyek jutányos árén és 
kedvező fizetési feltéte­
lek mellett kaphatók. — 
Varrógép és kerékpárok

sztori janitól
olcsón vállaljuk.

I BOHNER és TSAI
mechanikai üzletében, Erzsébet királyné-utca 6. sz.

Van szerencsém a nagyérdemű kö 
zenség szives tudomására hozni, 

-‘ hogy áthelyezett ;—;
„Kis Bárány“

VENDÉGLŐMET
(Haynald ucca) augusztus hó 21 ón
080T halvacsorával
újból megnyitón)

Kitűnő ételekkel és italokkal áll újból 
s nagyérdemű közönség rendelkezé­
sére. — 10 020 ko onáért elsőrangú 
tízórai egy pohár sörrel. — Délutá­
nunk int kitűnő ozsonák. — Szómba 
tig lehet elöjegyeztetnl a halvacsorára
A nagyérdemű közönség szives tá­

mogatását kérem
ÖZV. HORVÁTH JÁNOSNÉ.

Szöge- és szőrméim:
legdivatosabb legszebb

M o r in er Ferencnél
Bajt;. yrüéhet királynÁ-t?.. f71, •»ráctt

Stukaturnád
drót, szeg és kátránypapir nagy­

ban és kicsinyben kapható
ütry Pál Fiai

sodronyáruüzem és vasárukereskedes 
Erzsébet királyné-ucca 38 szám.

Éjjeli szolgálatot tart
aug. 16-tói aug. 22-w.

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután ny!tva

GYARMATI EMIL és 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszeriára.

hvornetott. tu Uj Elet r.-t. könyinyomdájáJban Baja.

Ruházati cikkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welclmer Lőrinc
röföskereskedése Erzsébet kir.-ucca 6

Házilag készített zamatosán 
fűszerezett

hentesáru
háü zs.r és naponta friss í. rencí!

teavai
ram, likőr, palacn borok

Ei»c Bácskai Étotmiszer üzlet és 
Falatozóban (Városház épület.) j

Hirdessen i Bajéi Djsig-bio


